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Suite de la série N° 1

Exercice 9:
Une solution de NaOH 4 40 % sa masse volumique 1.43 g/cm’. Calculer -
a) Lamolarité
b) 'La normalité
¢) Lamolalité
d) La fraction molaire du soluté et de solvant

Exercice 10 :
Combien y a-t-il de :
1) Gramme de H.S
2y MolesdeHetdeS
3) GrammedeHetde S
4) Molécules de H,S
5) Dratomes de H et S contenu dans 0,4 mole de H,S. On donuwe : Mg=32g/mol, My= 1g/mol,
MH25:34g/m01

Exercice 11:
Ecrire les équations de :
H,S0;, HCN, HzPO,, H;S, H,COs;, HCIO;, H.C;0,, CH3;COOH, H;As0y

" Donner I’expression de la loi d’action de masse.

Exercice 12 :

Soit le systéme a I'équilibre:

CO (g) + HO (g) <> CO, (g) + Hz (g) + 42 KkJ

Quel changement favorise la formation de I'hydrogéne H; (g) ?
1. La diminution de la [CO(g)].

La diminution de la [CO(g)].

La diminution de 1a [H,O(g)].

L'augmentation de 1a température.

L'augmentation de la pression.

ok b

Exercice 13 :
Parmi les solutions suivantes, qu’elle est celle qui présente le degré ou coefficient de dissociation o le
plus faible, '

a) HCl40.1 M ;b)acide acétique 4 0.1 M ; c) acétate de sodium 4 0.1 M ; d) NaC14 0.1 M,

Exercice 14 :
Calculer e degré d’ionisation du cyanure d’hydrogéne en solution décimolaire sachant que la
constante d’ionisation est 7.10™°. Caleuler la concentration de H' de cette solution.
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